"孩子被打父亲万元悬赏寻凶"背后

责编 薛敏 | 美编 宗海东 | 校对 高敏

2023.11.14 星期二

施暴者母亲:希望警方拘留我女儿



当事人社交账号

近日,河南郑州"羊肉哥"孙合理公 开悬赏1万元,寻找打自己女儿的几名 施暴者的线索,该事件引发广泛关注。

11月12日,据报道,施暴者之一是一个离家出走的14岁少女,事发之前家里一直联系不上她。女孩母亲孙女士表示,这件事让警方找回了女儿,"希望警方能拘留她,哪怕把她送进少管所。"11月13日,孙先生发视频称要到派出所索要三个施暴者及其家长的相关资料,下一步要把他们起诉到法院。

14岁女儿莫名被打 父亲网上悬赏万元寻凶

11月5日,孙先生在网上发视频称,自己14岁的女儿佳佳(化名)于10月23日在商场门口被几名陌生女孩拖到地下室暴打20多分钟,事发半个多月找不到打人者,无奈自己发视频曝光,并悬赏1万元,寻找打人者线索。

孙先生称,佳佳被打后 不敢跟家里说,他发现后反 复询问。"打完过了几天,才 发现女儿有异常。脸肿了, 耳朵黑了,眼睛也出血了, 身上还有脚印。"

佳佳刚开始只是说自己磕着了,后来,孙先生说会为她做主,她才说被陌生人打了,此前跟那几个人不认识,跟对方没有过节,她们是从别的同学那里知道她的名字。

事发时,几人声称"就是看你不顺眼","就是来打你的"。于是,她们就拖着佳佳到了地下室,拳打脚踢

拽头发,"我听说这三个孩子不只是打我女儿一人,已 经打了好几个孩子了。"

孙先生报了警,但一直 仍未找到几人,他越想越 气,这才发视频曝光,并悬 赏1万元。

"她们父母不管,我找不到人。谁能找到,我给1万元。我想问问她们为啥打我闺女,打这么狠?让她们赔礼道歉,并接受应有的惩罚。"

3名施暴者均未成年 事发后无人赔礼道歉

11月8日,孙先生发视 频称目前三名打人者已找 到,均是未成年人,警方会 依法处理。

孙先生表示,自己心里一块石头落下来了,之后会和打人者父母沟通协调,要让打人者受到相应的惩罚,希望她们当面给女儿道歉,并赔付女儿的医药费和精神损失费。

11月9日,孙先生表

示在派出所见到了打人的 孩子以及她们的家长,对 方无所谓的态度让自己很 气愤。

孙先生对施暴者提3 点要求:第一是要严惩这几 个打人的孩子,第二是要让 她们在被打现场公开给女 儿赔礼道歉;第三是给女儿 一定的补偿。假如对方不 同意,将要起诉。

孙先生在接受采访时

表示,针对该起暴力事件, 受理该案的郑州市丰庆路 派出所对3名施暴者做出 了行政拘留13日的处罚, 但由于均系未成年人,因此 暂不执行拘留,由家长带回 家约束管教。

11月11日,孙先生称 3个孩子已被家长带回家, 但没有任何一个家长带着 他们的孩子给佳佳赔礼道 歉,也没有得到任何赔偿。

施暴者之一为14岁离家出走少女 其母:希望警方拘留女儿

11月12日,记者联系 到了施暴者之一小芳(化 名)的母亲杨女士。

"看到孙大哥在网上曝光他女儿在商场里被打的事,我发自内心地感谢他,因为在他的呼吁下,警方终于找回了我的女儿。"杨女士说。

杨女士告诉记者,小芳 有一个哥哥和一个弟弟,作 为家里唯一的女孩,家人十 分宠爱她。由于身体等多重 原因,小芳自小学六年级后 便辍学在家。从2021年小 芳12岁时起,本来乖巧的她 跟着一些"社会上"的朋友学 坏了。而从12岁开始,她也 被诊断出重度抑郁症。

杨女士说,她的心里对 孙先生和佳佳深感愧疚,但 对自己女儿作出这样的行 为却并不感到震惊。"小小 年纪她已经学会喝酒抽烟, 身上到处是文身,我们说她 几句就离家出走……"

杨女士从小芳的口中 得知,殴打孙先生女儿的几 名施暴者彼此间并不熟悉, 小芳与孙先生的女儿佳佳 也同样不熟。小芳称只认 识其中一个叫小雨(化名) 的姑娘,其他人也都是小雨 叫来的朋友。在商场看到 佳佳后,小雨告诉朋友们, "她(佳佳)最近不听话,要 收拾一下她。"至于是在商 场偶遇佳佳,还是故意等在 那里,杨女士表示自己并不 知情。

据杨女士透露,小芳和小雨曾一起离家出走多次。"这件事发生前,我女儿已经离家出走了一个多月,杳无音讯……"杨女士告诉记者,"我看到孙大哥在网上讲这件事,我其实心里很高兴,因为这样一来我女儿就能被警方找回来了。"但这样的处理结果并不是杨

女士最希望的。"我没办法了,反而是更希望警方能拘留她,哪怕把她送进少管所。"

杨女士解释,自己之所 以如此"心狠",是因为一方 面如果女儿能够被警方看 管,那么就不会再失踪,避 免以后遇到不测或再去打 架斗殴;另一方面,她也希 望女儿能受到教训,长点记 性,早日回归正途。

在孙先生向记者提供 的一段他与杨女士的通话 录音中,记者注意到,杨女 士在通话中向孙先生一家 表示了歉意,并称愿意尽自 己所能补偿孙先生一家。

记者注意到,11月13 日上午9时许,孙先生在派 出所门口发视频,表示要到 派出所申请索取三个施暴 者及其家长的相关资料,下 一步要把他们起诉到法院。

(红星新闻 九派新闻)

花5000元染发 竟致二度烧伤

近日,有消费者发帖称,他在北京欧莱雅PRO全球旗舰沙龙花费了五千元漂染头发,但没想到次日头皮都是流血化脓,后被医院鉴定为二度烧伤。对此,涉事门店回应记者称,目前在与顾客进行协商沟通。

11月12日,该消费者告诉记者,目前他的诉求还 是没有得到反馈,他已经给欧莱雅全球总部电邮沟 通,下一步可能会准备诉讼。

■ 去欧莱雅旗舰店漂染头发 次日头上流血和化脓

10月31日,有消费者 在社交平台发帖称,10月20 日下午,他在欧莱雅PRO全 球旗舰沙龙(北京店)花了 5000元漂染头发,想要将头 发漂染成牛奶的白色,却没 想到头皮二度烧伤。

该消费者司徒先生(化 名)告诉记者,这次的漂染从 当天下午5点持续到次日凌 晨1点,共经过6次漂发和3 次染发。

司徒先生在社交平台发 布的帖子显示,前四次漂发, 发型师都涂抹了头皮隔离以 保护头发不被灼伤,其间,发 型师为了加快漂发速度,使 用的漂发剂逐渐从6%的双 氧乳变成了12%高刺激性 的双氧乳。在第5、6次漂发 中,发型师在没有告知他的 情况下,没有涂抹头皮隔离, 而是直接上了12%高刺激性双氧乳,"我直呼疼,但发型师笑笑说一点没事儿,是正常反应"。在漂发后,司徒先生又染了三次头发,并表示难以忍受,几乎每次染发,眼泪都会不自觉流下来,"发型师还是让我忍忍就好,正常反应,不会有事"。

司徒先生称,当晚染完 头发后,他见头皮不再疼痛 难忍,只有泛红,便没再继续 关注头皮。让他没想到的 是,次日早上,他起床摸到头 皮和头发都是湿湿的,照镜 子后发现整个头皮都是流血 化脓,于是当天去到医院急 诊。10月22日,烧伤科的 医生表示为二度烧伤。为了 配合治疗,他把头发全部剃 完,需要每天去医院清创换 药。

■ 门店没有任何反应 "发型师神奇般地消失了"

司徒先生告诉记者,事后他积极联系了店家,但对方完全不解释这件事情,也不提任何赔偿。在帖子中,司徒先生曾表示,当医生需要必要信息,警如使用产品,使用时长以及后续处理等过程,发型师神奇般地消失了,发型助理说他失忆了,不记得这段过程。"我每天去医院等他们这个信息,他们都没有任何的回应,其实耽误了我判断这个病情的时间。"

随后,司徒先生将此事 投诉至消费者协会、市场监 督局等等。北京市西城区市 场监督管理局曾向其表示, 他们终止调解了,原因为欧 莱雅店铺不准备赔偿除必要 医疗的其他所有部分。

司徒先生告诉记者,11 月3日,欧莱雅集团的一个 负责人曾与其沟通,并表示 已上报公司,让其好好养 病。消费者说,门店只愿意 给一部分医药费,但他没收 到。

11月12日,司徒先生告诉记者,目前,他的诉求还是没有欧莱雅的反馈,包括品牌书面说明解释产品问题和操作不当、产品封存取样、监控录像,以及合理的医疗、未来修复、误工以及精神损失费。他表示,他已经给欧莱雅全球总部电邮沟通,但还没有有效回应,下一步可能会准备诉讼。

■ 门店客服回应:正与顾客进行沟通

11月3日,记者致电欧莱雅PRO全球旗舰沙龙(北京店),门店客服回应记者称"目前门店在与顾客进行协商沟通"。不过,此前曾有媒体报道称,门店曾回应,顾客头皮确实是烧伤了,染发过程中用的产品都已经送去检验了。

随后,记者致电北京市西城区市场监督管理局电

话,但电话未能接通。

公开资料显示,2020年9月22日,欧莱雅集团旗下巴黎欧莱雅沙龙专属全球首家旗舰沙龙在上海开幕。2021年6月,巴黎欧莱雅Pro全球旗舰沙龙在北京西单大悦城开设北京首店,正式宣布进入北京美业市场。

(南都)